Вятское лукошко



Тазета для детей и взрослых №9 май, 2016

Эмблема ВЛ

День Победы - это Вечная память о тех, кто отдал свою жизнь ради нашей!

День Победы

Миллионы людей из разных стран отмечают День Победы. И я в том числе. Этот день значит для людей очень много. Подходя к могилам неизвестных солдат, наверняка, многие люди задумываются о том, что кто-то ждал и любил их. Они думают о тех людях, которые были сыновьями, братьями, мужьями, отцами. Пусть мы не знаем всех героев по именам, но мы вспоминаем их с благодарностью и гордостью. Я счастлива, что наша Родина воспитала таких людей. Забыть о важности этого ДНЯ просто невозможно! действительно, День Победы – «праздник со слезами на глазах». Как часто в этот день приходится видеть дедушек и бабушек, которые плачут. Плачут, вспоминая своих товарищей, которые не дожили до этого дня, которые не смогли сверкнуть своими орденами ослепительном майском солнце. Так пусть наши ветераны знают, что мы о них помним, гордимся их подвигами. Скорбим о тех, кто принял смерть в бою. Давайте сохраним всё то, за что боролись наши прадеды и сбережём память об этом выдающемся дне навсегда!

Ануфриева Александра, 8класс



Великий праздник

Все мы знаем и любим праздник 9 мая. В этот день закончилась Великая Отечественная война. Долгих 4 года шла война, мужчины защищали Родину на

фронте, а на плечи женщин, стариков и детей выпала тяжёлая работа в тылу. Этот праздник мы праздновали



вместе со всей страной. 5 мая группа ребят из нашей школы побывала на Митинге шефов железнодорожников, посвященном Дню Победы. В День Победы мы прошли по нашему селу вместе с Бессмертным

полком,



участвовали в Митинге и возлагали цветы к обелиску. А 13 мая в школе прошёл прекрасный

праздник, который приготовили и провели взрослые и ребята 5 класса. На празднике присутствовали ветераны, которые

рассказали много интересного о войне. Хочу поздравить всех с этим великим праздником!



Башкиров Данил, 4 класс

Школьные традиции: Выставка по ручному труду, Праздник Труда

Прездник Труда

В нашей школе прошла неделя Труда. Мы выставку поделок, участвовали в олимпиадах по швейному делу, столярному делу и сельскохозяйственному труду. Больше всего мне понравилась игра по станциям. В ней принимали

участие ученики 5-9классов. На станции «Столярное дело» мне Лере пришлось заколачивать гвозди.



Николай Иванович предложил работу с почвой, мы справились. На СБО мы разбирали крупу, совсем как Золушка. А на ручном труде нужно было



сделать поделку на диске. Мы сделали панно из цветов и листьев. Последней нашей станшией было «Швейное дело».

ответили на вопросы интерактивной викторины. День прошёл увлекательно, мы показали свои

знания ПО трудовому обучению.

Самыми лучшими стали ребята из 8 класса, молодцы! Спасибо за игру,





Олькова Лиза, бкласс

Руки не для скуки

У каждого из моих товарищей есть любимое занятие. Например, Эвелина увлекается квилингом, Ермаков Миша – модульным оригами. А я делаю картины из бисера и паеток. У меня уже есть свои изделия, я сделал две красивые вышивки и цветы из паеток. Научила меня этому искусству Светлана Валерьевна. Изготовление поделок требует много времени и терпения. Меня это не пугает, мне нравится ручной труд.

Башкиров Данил, 4 класс

фоторепортаж















Дорогие читатели, в нашей библиотеке вы можете найти новую книгу кировского детского писателя Владимира Морозова «Переводы. Перепевы». В ней собраны стихи и песни марийских авторов, которые перевёл на русский язык Владимир Игоревич. Представляем вам

автора и его новую книгу.



Владимир Игоревич Морозов -

член Союза писателей России,

родился в 1953 году в селе Кырчаны Нолинского района Кировской области. Образование получил в Ленинграде, закончив Ленинградскую лесотехническую академию, по специальности инженер лесного хозяйства. Сейчас он лесник в пригородном лесхозе. Учился и на Высших литературных курсах. Печатался в журналах: «Мурзилка», «Пионер», «Костер», «Колобок»,

«Юный натуралист» и др.

Владимир Игоревичавтор нескольких книг: «Рассказы о русском лесе», «Сорочишка»,

«Считалочка»,

«Старинные вятские народные сказки в обработке Владимира Морозова», «Алёнкины сказки», «Переводы, перепевы».



Словарик «ВЛ»

<u>Переводчик</u> – это специалист, который умеет перевести речь или текст с одного языка на другой.

Внеклассное

чтение для детей 6-11 лет

Козлов С. Г. "Трям, Здравствуйте! И другие сказки"

Линдгрен А. "Малыш и Карлсон"

Шварц Е. Л. "Сказка о потерянном времени"

Носов Н. Н. "Приключения Незнайки и его друзей"

Толстой А. Н. "Золотой ключик, или Приключения Буратино"

Родари Д. "Приключения Чиполлино"

Янссон Т. "Все о Муми-троллях"

Дружков Ю. М. "Приключения Карандаша и Самоделкина"

Осеева В. А. "Волшебное слово" Кассиль Л. "Рассказы о войне".



Внеклассное чтение для детей 12-16 лет

Троепольский Г. Н. "Белый Бим Черное ухо" Алексин А. Г. "Повести о дружбе и любви"

В.Распутин «Уроки французского»

Льюис К. С. "Хроники Нарнии"

ДефоД."Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо"

Зощенко М. М., Черный С. "Несерьезные истории"

Грин А. С. "Алые паруса"

Твен М. "Приключения Тома Сойсра

Рыбаков А. Н. "Кортик" «Бронзовая птица»

М.Твен «Принц и нищий» А.Экзюпери «Маленький принц» Ж.Верн «Дети капитана Гранта», «Таинственный остров», «Пятнадцатилетний

капитан» Бичер-Стоу «Хижина дядюшки Тома».

Поделись добротой!"

Под таким девизом прошла Весенняя неделя Добра в нашей школе: ребята привели в порядок территорию школы и памятника погибшим односельчанам, делали подарки ветеранам, провели открытый библиотечный урок «Поделись своей добротой», рисовали рисунки, ремонтировали книги, помогали малышам...



Неделя добрых дел проходит в нашей школе каждую весну. Все ребята в ней активно участвуют. Наш класс готовил для ветеранов Георгиевские ленты. Мы украсили их цветами из ленточек. Получилось очень красиво. Эти подарки вручили ветеранам на 9 мая. Всем классом мы прибирали территорию у школы. Сделали свою работу и помогли 5 и 9 классам. Лиза Олькова занималась с малышами. Во втором и третьем классах она проводила интересные занятия, подвижные игры, помогала Дине Фаритовне.



В свободное время наши ребята трудились на пришкольном участке. Мы ухаживали за рассадой, сажали картофель. Ребята, делайте добрые дела!

Софронова Валерия, бкласс



Наш класс тоже участвовал в Весенней неделе Доброты. Мы провели библиотечные занятия на тему «Уроки доброты». Всего было четыре занятия, на которых ребята читали и обсуждали рассказы о хороших и плохих поступках. Мы познакомились с рассказами В.Осеевой, Л.Пантелеева, Ю. Азимовой. Эти произведения учат быть вежливыми, заботливыми, милосердными.

Из рассказов мы узнали, как не надо поступать. На одном из уроков смотрели презентацию о людях с ограниченными возможностями здоровья — инвалидах. Они такие же люди как все, только иногда им нужна наша помощь. Счастлив тот человек, который делает добро другим.

Спешите делать добро!
Гореть самим, согреть других,
Дарить тепло сердец своих,
Заботиться о людях,
И счастливы мы будем.

Минин Костя, 5класс



Писатели о доброте...

Мигель Сервантес «Ничто не обходится нам так дёшево и не ценится так дорого, как вежливость и доброта» Жан Жак Руссо «Истинная доброта заключается в благожелательном отношении к людям» Максим Горький «Человек, который делает добро другим, чувствует себя счастливым»

Издание: МКОУ Бурмакинская школа-интернат Редактор: Щукина Е.Ю., Клуб «Вятское лукошко» При поддержке администрации школы Тираж- 15 экз. Газета выходит раз в месяц.